

2018年“中原文化大舞台”全面开启

共安排舞台演出65场,放映电影400场

本报讯(记者孙聪利)5月2日下午,市民早早就在市文化艺术中心门前排起了长队,有序地等待进场观看越调《李天保娶亲》。

《李天保娶亲》由省越调艺术保护传承中心演出。当日下午3时30分,《李天保娶亲》演出正式开始,标志着我市2018年“中原文化大舞台”全面开启。此前,汝州市于4月底率先开启了2018“中原文化大舞台”的序幕。

“中原文化大舞台”活动是一项文化惠民工程,是促进戏曲繁荣发展、弘扬优秀传统文化、丰富人民群众精神文化生活的民生工程,演出的剧目全部按照参赛、评比时的版本,标准进行,以真正实现“优秀剧目演起来、文化场地用起来、文艺工作者动起来、老百姓乐起来、核心价值观活起来”。

为了让更多市民享受优秀的文化大餐,我市提前发布了演出预告,并收取较低票价。继当日下午上演《李天保娶亲》后,晚上又紧接着上演了越调传统戏《收姜维》,精彩演出赢得了观众的热烈好评,有不少人看完下午的演出后家都没回,又等着观看了第二场。

“接下来精彩的演出会一场接着一场。”市委宣传部有关负责人说,我市今年的“中原文化大舞台”活动内容包括舞台演出、电影放映等形式。舞台演出共安排了65场,其中有10场是省直文艺院团的精品剧目,20场是异地交流的优秀剧目,35场是具有我市地方特色的代表剧目和新编剧目;电影放映计划组织400场,利用流动放映设备到市属大中专院校、中小学、企业等具备一定条件的固定电影放映场所和广场、社区、产业集聚区、建设工程等开展放映活动。

到图书馆看《厉害了,我的国》吧

本报讯(记者卢晓兵)5月3日,记者从市图书馆了解到,为更好地弘扬爱国主义精神,激发爱国主义情感和振兴祖国的责任感,树立民族自尊心与自信心,该馆联合市电影公司举办《厉害了,我的国》大型纪录片放映活动。

《厉害了,我的国》通过镜头讲述了身边的变化和眼中的中国故事,通过壮观震撼的大规模航拍现场,生动的百姓生活现场,让人感动的一线生产现场,尤其是通过百姓自拍和剧组拍摄同步推进的“众筹拍摄”创新手段,呈现“大美中国、大爱中国”的视觉总基调,强化“我的”第一视角,展示百姓的获得感、自豪感。

放映时间为5月11日下午3:30,放映地点为湛南路市图书馆二楼报告厅。观众凭有效身份证件免费在二楼大厅领票,每张证件限领一张。5月5日起领票,领完为止。

全国“万步有约”职业人群健走激励大赛宝丰赛区启动

本报讯(记者孟勇)5月2日上午,随着鸣枪发令,该县各乡镇和县直各单位的61个代表队600余名队员组成队伍阔步向前。当天,全国第三届“万步有约”职业人群健走激励大赛宝丰赛区正式启动,该县各界将以单位为主组建队伍,参加为期100天的团队健走竞赛。

此项比赛是中国疾病预防控制中心在全国“慢性病综合防控示范区”创建中组织开展的、以健走为主要方式的、中国职业人群“健走激励”干预研究项目,目的是推动慢病防控和大众健身有机结合,引导全县职业人群养成“日行万步”的健康生活方式。本次活动将以单位为主组建队伍,展开“四个维度”(全国各示范区之间、各省之间、省内各示范区之间、示范区各健步队之间)、为期100天的团队健走竞赛。

600余名健走队员沿县城人民路、为民路、迎宾大道至新世纪广场,完成了2公里的“万步有约”健步走活动,并在新世纪广场举行了集体签名活动。

宝丰诗词大会第二季走进高校

平顶山学院海选笔试专场举行

本报讯(记者孟勇)5月3日下午,“豫丰村镇银行杯”宝丰诗词大会第二季走进平顶山学院举行海选笔试专场,该学院380名大学生在12个考场参加了笔试。

感受中国传统文化的美好。

“对参加这次宝丰诗词大会,学生都很积极。”平顶山学院院长何梅琴表示,中华诗词是积淀在每一个中国人血脉中的文化基因,是中国优秀传统文化的重要代表和精华,宝丰诗词大会对传承、传播、弘扬优秀传统文化将起到积极的推动作用。

下午3点,记者在平顶山学院1号教学楼海选笔试现场看到,众多学子正在进行考试前最后的复习。文学院2015级汉语言文学(一)班的孙嘉悦说,参加宝丰诗词大会就是希望和诗词能有更亲密的接触,在比赛中感受诗词的美,更深层次地了解诗词的魅力。

为保证此次海选的公开、公平、公正,宝丰县纪委、宝丰县公证处的工作人员对考场场次安排、试卷封存等进行了全程监督公证。

“中国速度”再添荣誉 苏炳添、武大靖获“中国青年五四奖章”

新华社北京5月3日电(记者吴俊宽)第22届“中国青年五四奖章”评选结果2日揭晓,中国田径“百米飞人”苏炳添和短道速滑项目中的“冰上飞人”武大靖分别获奖。中国田径协会3日在官网上发文向苏炳添表示祝贺。

世界田径锦标赛百米飞人大战决赛,在2015年率中国4X100米接力队勇夺世锦赛银牌。今年的室内赛季中,苏炳添又三破60米亚洲纪录,收获室内世锦赛银牌。室外赛季中,他的目标是继续刷新100米项目的全国纪录。5月12日的钻石联赛上海站比赛将是本赛季的百米首秀。

此次“中国青年五四奖章”30名获奖者中,两位体育行业获奖者苏炳添和武大靖分别代表了夏奥项目和冬奥项目中的“中国速度”。现年23岁的武大靖在2018年平昌冬奥会上凭借绝对实力获得短道速滑男子500米金牌,并两次刷新世界纪录,实现中国男子冰上项目金牌零的突破。

中国田径协会3日在官网上发文祝贺苏炳添荣膺第22届“中国青年五四奖章”,并表示“中国青年五四奖章”是当代优秀青年的最高荣誉,对于苏炳添此次能获得该殊荣,国家体育总局田径运动管理中心第一时间向其表示了祝贺,希望通过苏炳添的获奖激励田管中心全体职工为推动田径事业的发展不懈奋斗。

28岁的苏炳添保持着9秒99的男子100米全国纪录,是首位在正常风速下跑进10秒大关的亚洲本土选手。他创纪录地两次闯进

汤尤杯国羽阵容确定

男女各10名选手入选 老将新人共担重任

新华社北京5月3日电 3日,中国羽毛球队正式公布了征战2018年汤姆斯杯和尤伯杯赛的阵容。男女各10名选手入选,既有林丹、谌龙、张楠、李雪芮等中国队以往夺取两杯的功臣,也有石宇奇、刘雨辰、李俊慧、陈雨菲、陈清晨、贾一凡等在里约奥运会后崛起的新一代核心力量,更有郑雨这样今年年初才开始在国际赛场有精彩表现的新人。

据中国队单打主教练夏煊泽和双打主教练张军介绍,汤尤杯阵容的确定,首先由各单项主管教练提名,之后教练组综合队员的世界排名、对外战绩、训练状况、临场关键时刻发挥等整体表现,参考汤尤杯团体赛的特点,进行充分沟通交流,最终做出选择。阵容确定后,交由中国羽协上报给世界羽联,这一阵容可以说是目前中国队的最强阵容。

2018年汤尤赛将于5月20日至27日在泰国曼谷展开,中国队此行的目标依然是夺冠。目前,中国队正在武汉进行最后的备战,并计划于5月17日直接从武汉启程,奔赴曼谷。

利物浦淘汰罗马 欧冠决赛对阵皇马



据新华社伦敦5月2日电(记者王子江)利物浦队2日在欧洲冠军联赛半决赛第二回合比赛中虽然以2:4不敌主场作战的罗马队,但仍然以两回合7:6的总比分淘汰对手闯入决赛,并将与前一天晋级的皇家马德里争夺冠军。

这是利物浦2007年杀入欧冠决赛后,11年中首次获得争夺冠军的资格,而本赛季征战欧冠之路非常艰苦,他们从去年8月15日的预选赛开始,在主帅克洛普带领下终于走到今天。这是利物浦历史上第八次杀入欧冠决赛。5

月26日,他们将在乌克兰首都基辅迎战卫冕冠军皇马。

利物浦此前曾在1977、1978、1981、1984和2005年五次加冕,如果下个月在基辅问鼎,克洛普将成为第四位率领利物浦夺得欧冠的主教练。

今年50岁的克洛普赛后接受电视采访时说:“这场比赛太疯狂了,对手采取了所有的冒险战术,我们通过防守反击惩罚了他们,我们被攻入一球。本来防守反击是非常有威胁的,但我们之后没有采取这种战术,我们有点过于耐心了,通常会打得更好。”

他还说:“对于很多球员来说,这都是他们职业生涯中的第一次欧冠半决赛,因此有点紧张是正常的,当然也有些过于兴奋,比我希望的更加兴奋。”

克洛普还说:“我们百分之百应该晋级决赛,这一切并不是靠运气获得的,我们就在今晚有一点幸运,皇马昨天也是有点幸运。我们接下来还有两场英超比赛,我们会竭尽全力。”

他最后兴奋地说:“我都忘了总比分,是7:6吗?令人难以置信!”

寺沟社区举办广场文化活动

本报讯(记者田秀忠)4月27日下午3点,卫东区北环路街道寺沟社区文化广场上热闹非凡,伴随着《中国歌最美》的精彩舞蹈,2018年“文明鹰城·欢乐中原”暨“百城万场”卫东区红心宣传团下基层文化广场活动北环路街道办事处专场文艺演出拉开帷幕。

在现场,舞台上演员个个精神饱满,将舞蹈、豫剧、快板、朗诵、相声、小品、歌曲等不同形式的文艺表演一一呈现给居民。快板《“两会”换届靠国法》把演出推向了高潮。演出在《咱们工人有力量》的歌声中结束。

此次文化演出活动由卫东区委组织部、区委宣传部、区文化局主办,卫东区换届办、北环路街道办事处、寺沟社区承办。

美国向伊拉克归还约3800件走私文物

据新华社华盛顿5月2日电(记者徐剑梅)在美国首都华盛顿特区伊拉克驻美大使馆外,美伊官员2日举行了一个特殊的签字仪式,美国向伊拉克政府正式归还大约3800件走私文物。

这些文物中,有公元前2100年的苏美尔人楔形文字泥板,有公元前2世纪晚期的黏土印章,还有一对上锡皇家铭文的黏土印章可追溯到公元前3000年中期。

美国司法部网站公布的法庭文件显示,美国艺术品和工艺品连锁店好必来公司2010年斥资160万美元在中东地区收购大批伊拉克文物。尽管许多迹象显示这些文物可能劫掠自伊拉克考古遗址,但好必来公司在收购过程中刻意忽视了这些“警示信号”。

网络微视频大赛

@鹰城·脱贫攻坚

主题微视频征集

精准扶贫 \ 脱贫故事 \ 产业扶贫 \ 百日攻坚提升行动

百企帮百村 \ 万商扶万家 \ 第一书记在扶贫一线……

扫码传视频

扫码观看更多视频

电话: 0375-4943170

邮箱: mlyc2018@163.com

官网: www.mlyc2018.cn